
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 22!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 14 DE MAIO 2025 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA 
(16i!) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (1º) ANO DE MANDATO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 

li! SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 

2º SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quatorze (14) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário " Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, 
AVANILSON FERREIRA, JOSÉ VALDEMIR, WASHINGTON SOUZA, 1º secretário ISRAEL BISPO, 2º secretário JÚLIO 
RENOVATO e o vice-presidente JOSIVALDO BARBOSA. Ausente o vereador ANDERSON SOUZA. O senhor 
presidente ADEVANILSON SANTANA secretariado pelo 1º secretário ISRAEL BISPO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 20 da Sessão Ordinária do dia 07 de abril de 
2025; Projeto de Lei Nºl0/2025, do Executivo Municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito do saneamento básico e esgoto a céu aberto, denunciou 
a ausência de saneamento básico no município, resultando em esgoto a céu aberto nas vias públicas. 
Mencionou práticas improvisadas por moradores, como a instalação de canos e rampas para desviar o esgoto. 
Cobrou ações da Secretaria de Obras para identificar e resolver esses casos, sugerindo nivelamento do solo e 
remoção dos canos improvisados. Citou casos específicos, como uma grande poça de esgoto em frente à casa 
do Sr. Felício. Apresentou denúncia de entulho acumulado há mais de um mês na Av. José Ferreira de Lima, 
nas proximidades da residência do ex-vice-prefeito Ademiro Santana. Criticou a da gestão municipal, mesmo 
com recursos e equipamentos disponíveis para realizar a limpeza. Concedeu aparte ao vereador Adevanilson. 
Em uso da palavra reforçou a gravidade do problema do esgoto no município. Informou que rebateu nas redes 
sociais diversas queixas da população, a respeito do saneamento. Relatou melhorias feitas durante sua gestão 
como Secretário de Obras, com implantação de mais de 2 mil metros de rede de esgoto com apoio do Governo 
do Estado. Reforçou a importância de buscar soluções simples e viáveis para solucionar os problemas. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo lamentou a persistência dos problemas de 
infraestrutura, destacando que a falta de um projeto de saneamento demonstra a falta de interesse do 
Executivo. questionou também o abandono da Orla da Lagoa, classificando a obra como uma possível 
"lavagem de dinheiro", sem conclusão. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ISRAEL BISPO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. O parlamentar relatou estar analisando uma situação que envolve a atuação 
de um grupo de pessoas que têm se deslocado atê povoados do município com o intuito de propagar 
informações falsas. Disse que estariam tentando desestabilizar sua imagem perante a população e divulgar 
inverdades relacionadas à sua pessoa. Citou que "O carma é como um agiota: quando você destrói ou tenta 
destruir a vida de alguém com mentiras, falsas esperanças e promessas, considere isso como um empréstimo 
feito a um agiota, ele virá cobrar com muitos juros." Comentou que enfrentou inúmeras dificuldades no 
exercício de seu mandato, mas que está preparado para lidar com qualquer adversidade, ressaltando que 
pauta sua atuação pela verdade e pela sua consciência. Agradeceu a todos. 
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NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos
Santos", em São Domingos/ SE, 14 de maio de 2025.

JÚL�NOVATO
;���etário

Rua Francisco Vieira da Pao:cão, n' 155 - Centro, São Domingos/SE, CEP: 49.525-000 - Tel /Fax: (79) 3455-1414 E-mail: cemal'ámunlcipaldesao<lominQo!31.ilbol çom b{ Site: WWW çmsaoqgmingg11,S§ gqy.br, Facebook: COma@ Muniçipal de São Domingos, Twitter: @çmsaodomingo§ 
' '



ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNlCIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

LISTA DE PRESENÇA 

ASSINATURA DOS SENHORES VEREADORES QUE ESTAVAM PRESENTES NA 
25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE MAIO DE 2025 

Adevanilson Santana Macedo (Presidente) &/4,. , 4/ _-; g,; t' ,,,d}
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